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１ 学習面での基礎・基本がおおむね身に付い…

２ 学校の授業や家庭での学習において、タブ…

３ 学校から懇談会等でお子さんの学習の様子…

４ 家庭学習をする習慣が身に付いている

５ いじめ・不登校の未然防止や解消に向けて…

６ 家庭や地域で進んであいさつができる。

７ 安心して学校に通い、楽しく学校生活が送…

８ 家庭で、将来の夢や生き方について話し合…

９ 学校は、安全な環境づくりや指導を行って…

１０ 「早寝・早起き・朝食」等の基本的な生…

１１ 「うがい・手洗い」等の感染対策を身に…

１２ 学校は、お子さんに央した支援や指導を…

１３ 学校は、家庭・地域、関係機関等と連携…

１４ 学校だよりやホームページ等により、学…
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今年度も生徒・保護者・教職員を対象にした学校評価アンケートを実施しました。上のグ

ラフは、保護者のアンケート集計結果です。学習に関して肯定率が低く、家庭学習の習慣を

付けるために教科で調整しながら宿題を出す取組をしていく必要があります。また、タブレッ

ト活用の肯定率が低いことから、ＥＩＬＳなどのテスト類だけでなく、日々の授業の言語活動な

どでの活用もしていきます。これからも良いところはさらに良く、できていないところはできる

ように改善していきたいと思います。 

今年度から Web での回答方法を始めました。保護者の方々の提出率が５０パーセント

であり、紙媒体も併せて配るなどの回答率を上げる試みも必要であると感じています。  

今後も「誇り高き高中生」の育成に努力していきますので、保護者の皆様、地域の方々の

御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 
 

１ 学習面での基礎・基本がおおむね身に付いている。 

２ 学校の授業や家庭での学習において、タブレットを活用で
きている。 

３ 学校から懇談会等でお子さんの学習の様子が適切に伝え
られている。 

４ 家庭学習をする習慣が身に付いている 

５ いじめ・不登校の未然防止や解消に向けて努力している。 

６ 家庭や地域で進んで挨拶ができる。 

７ 安心して学校に通い、楽しく学校生活が送れている。 

８ 家庭で、将来の夢や生き方について話し合う機会がある。 

９ 学校は、安全な環境づくりや指導を行っている。 

10 「早寝・早起き・朝食」等の基本的な生活習慣を身に付け
ている。 

11 「うがい・手洗い」等の感染対策を身に付けている。 

12 学校は、お子さんに応じた支援や指導を行っている。 

13 学校は、家庭・地域、関係機関等と連携して教育活動を充実さ

せたり、子どもの健全育成に努めたりしている。 

14 学校だよりやホームページ等により、学校の取組が積極的
に情報発信されている。 

（単位は％） 


